[image: image1.png]Mpapw Toug apiBpols oTn oeipd Kal xapalw pia ypaupn d&§id Toug.

Zra 3£§1d TG YpappAg Ypdpw TO HIKPOTEPO mpWTO apiBué mou Siaipsi
akpIPwe (xwpig uTtéAoITo) évav ToUAdXIGTOV amd Toug apiBpoug.

Katw amo kaBe apiBpé (apioTepd Tng ypappng) vpdew Ta mnAika Twv
Siaipéoswyv. Toug apiBpolg mou dev Toug Siaipei, Toug favaypdpw
omwg eival.

EfavtAw Tmig Siaipéoeig, fava kai {ava pe Tov idlo mpwTo apiBud,
womou va Ppw mnAiko povada (1).

Orav e§avrAfow Tov TpwTo apiBud, TEPVW OTOV AUECWS ETTOHEVO TOU
(mpwTo) Tou va Siaipei TouAdxIoTOV évav amé Toug apiBpoUg Hou.




                      Ελάχιστο Κοινό Πολλαπλάσιο – Ε.Κ.Π.
      Βρίσκω το Ε.Κ.Π. δύο ή περισσότερων αριθμών με σύντομο τρόπο
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[image: image2.png]= Zo Téhog Tng Biadikaciag auTrig ToAhamhacialw 6Aoug Toug TPWTOUG
apiBlols mou éypaya otn Befid otiAn. To yivéuevé Toug sival To
EKTT. rwv apiBuv.
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Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών με σύντομο τρόπο:
●   4,  6,  8

4              6              8
Ε.Κ.Π. (4, 6, 8) =

 Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών με σύντομο τρόπο:
●   3,  6,  10

3              6              10                             

Ε.Κ.Π. (3, 6, 10) =
26

1. Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών με σύντομο τρόπο:
●   4,  5,  8

4              5              8                             

Ε.Κ.Π. (3, 6, 10) =
2. Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών με σύντομο τρόπο:
●   2,  3,  5,  10


2            3            5            10                             

Ε.Κ.Π. (3, 6, 10) =
27





















